

中港抗跌力強 小心底子寒涼

G20峰會後，美國道指週一漲288點或+1.1%，香港恒指則漲676點或+2.6%，而昨日再微漲78點；昨晚道指狂瀉799點或-3.1%，但今早恒指只跌不到2%，也便是跌不過500點！恒指表現明顯較道指優勝得多。太奇怪了，本年一直以來，美國市場表現完勝其他市場，更不用說港股與A股淪為全球表現最差股市。怎麼忽然間港股竟然反過來優於華爾街？是山姆大叔對中美貿易戰不再心存希望，還是中港投資者對中美紛爭麻目了，那管它90日再度開戰？

是因為這個月美聯儲兩週後再度加息，而香港的銀行可以繼續剝削貧苦小市民的存款利息？港元HIBOR本周大漲，1個月HIBOR由上周五1.20286%，這三天飆83個基點至2.04286%，1年期HIBOR更漲至10年新峰值2.72812%。倘若年關錢慣性上漲，那為何過去10年沒有出現1個月HIBOR，於年底前猛漲現象？

老衲經常掛在嘴邊說，香港的投資者最可憐！投資選擇全球最少，MPF收費全球最高，以當地央行（金管局）相對銀行存款利率，小市民最吃虧。原來，MPF並非本港獨有，近期內地也出現MPF！但這MPF不同香港的MPF，老衲說的是內地有房企強迫員工購買公司物業，以工資扣減抵首付，MANDATORY PURCHASING FLAT是也！真是妙方、妙方，既可變相減工資支出、可去空房庫存、又可變現舒緩資金壓力，真是一舉三得。都說中國人是最聰明的民族！

噢！恒指高於道指約1,800點，老衲推算不過三個月，應該反過來道指高於恒指1,800點才像樣。

本報告僅供參考及討論，當中所載任何資料或意見並不旨在構成茂宸期貨任何成員、其各自的董事、代表、顧問及/或雇員（不論作為委託人或代理人）向他人做出買賣任何證券、期貨、期權、基金、債券、外匯或其他融資類工具的要約、廣告或招攬。



本報告旨在由獲茂宸期貨直接提供本報告者收取。本報告不擬向任何人士或實體分發或由其使用，如該等分發或使用於該等人士或實體所屬的相關司法管轄區或國家會抵觸該等司法管轄區或國家法律及規例，又或如該等分發或使用將會使茂宸期貨受該等司法管轄區或國家的法規限制。任何擁有本報告或打算參考其所載的資料而作出行動之人士或實體，必須確保其本身不受任何對其作出有關行動有所限制或禁止之當地規定所限制。

雖然本報告資料來自或編寫自茂宸期貨相信為可靠之來源，惟並不明示或暗示地聲明或保證任何該等資料之準確性、有效性、時間性或完整性。對於任何依賴本報告之第三方人士而言，就其對某特定用途的適用性或對謹慎責任的任何明示或隱含保證，茂宸期貨均卸棄相關責任。本報告所載資料可隨時變更，而茂宸期貨並不承諾提供任何有關變更之通知。本報告所載意見及估計反映相關的分析員於本報告注明日期之觀點，並可隨時更改。茂宸期貨並不承諾提供任何有關變更之通知。

本報告所論述工具及投資未必適合所有投資者，而本報告並無顧慮任何特定收取者之特定投資目標、投資經驗、財務狀況、風險承擔能力或需要。投資者必須按其本身投資目標及財務狀況自行作出任何特定之投資決定。投資價值和收入或因利率或外幣匯率變動、證券價格或指數變動、公司經營或財務狀況變動、市場及其他因素而有所不同。本報告所論述之工具或投資或其相關權利之行使時間或設期限。過往表現不一定是未來表現之指引。

茂宸期貨或茂宸金融集團任何其他成員在任何情況下，均不會就任何第三方於依賴本報告內容時之作為或不作為而導致之任何類型損失（無論是直接、間接、隨之而來的或附帶的），負上法律責任或具有任何責任，即使茂宸金融集團在有關作為或不作為發生時已有所知悉亦然。

